
نام و نام خانوادگی:

آزمون A1 هندسه۳ نام آزمون:

مرکز مشاوره تحصیلی

راه روشن

از دوران مثلث قائم‌الزاویه‌ای به طول وتر 5 حول وتر آن، شکلی با حجم   ایجاد شده است. مجموع طول اضلاع قائم در این مثلث

کدام است؟

1

گزینه 3 پاسخ:

شکل حاصل، دو مخروط مشترک در قاعده است. شعاع قاعده مخروط‌ها برابر X و مجموع ارتفاع‌های آنها BC=5 است و داریم:

حال با استفاده از روابط مثلث قائم‌الزاویه داریم:

 (الف

 (ب

20π
3

)15–√)22 5–√)33 5–√)44 5–√

V = π (BH) + π (CH) = π (BC)1
3 x2 1

3 x2 1
3 x2

V = π (5) = π = ⇒ = 4 ⇒ x = 21
3 x2 5

3 x2 20π
3 x2

AB. AC = BC. AH = 10

A + A = B ⇒ − 2 = 25B 2 C 2 C 2 (AB + AC) 2 AB. AC  
10

⇒ = 45 ⇒ AB + AC = 3(AB + AC) 2 5–√



پاره‌خط  قطر بزرگ یک بیضی با فاصله کانونی 2 است. خطوط مماس بر بیضی در دو سر قطر کوچک آن، دایره‌ای به مرکز

بیضی و قطر  را در چهار نقطه قطع می‌کنند. مساحت چهارضلعی‌ای که این چهار نقطه رأس‌های آن هستند، کدام است؟

2

گزینه 1 پاسخ:

، بنابراین  و طول  برابر نصف طول کوچک‌ترین قطر بیضی  قطر دایره است، پس شعاع دایره برابر است با 

. است، یعنی 

از طرفی در مثلث قائم‌الزاویه  داریم:

پس مساحت مستطیل برابر است با:

:طبق فرض

AA‘= 5–√

AA‘

)12)24)31)40/5

AA‘= 2a= aAA‘
2

OC = aOB

OB = b

OBC

O = O + B ⇒ = + BC 2 B 2 C 2 a2 b2 C 2

⇒ B = ⇒ BC = cC 2 −a2 b2
  

c2

S = BB‘×CC‘⇒ S = (2b)(2c) = 4bc (∗)

⇒ b = =
⎧
⎩⎨

2a = ⇒ a =5–√
5–√

2
2c = 2 ⇒ c = 1

−a2 c2− −−−−−√ 1
2

S = 4( )(1) = 2−→
(∗)

1
2



در شکل زیر مربع ABCD را حول خط d دوران می‌دهیم. اگر سطح مقطع صفحه گذرا بر خط dبا شکل حاصل برابر 18 باشد، آن‌گاه سطح

مقطع صفحه عمود بر خط d با شکل حاصل کدام است؟ )این صفحه از شکل حاصل می‌گذرد.(
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گزینه 3 پاسخ:

اگر مربع  را حول خط  دوران دهیم، شکل حاصل یک استوانه است که از داخل آن یک استوانه خالی شده است. اگر این استوانه را با

صفحه گذرا بر خط  برش دهیم، سطح مقطع حاصل، دو مربع می‌شود.

مساحت سطح مقطع حاصل، دو برابر مساحت مربع  است، پس:

حال اگر شکل حاصل را با صفحه‌ای عمود بر خط  برش دهیم، شکل زیر حاصل می‌شود:

)18π)29π

)315π)416π

ABCDd

d

ABCD

S = 2 = 18 ⇒ 2A = 18 ⇒ AB = حاصل3 مقطع سطح SABCD B 2

d

OA = 1 , AB = 3{ r = 1
r‘= 4

S = π − π = π − π = 15πخورده هاشور r‘ 2 r2 (4)2 (1) 2



صفحه‌ای افقی، مخروط قائمی به ارتفاع  و شعاع قاعده  را قطع می‌کند و روی آن مقطعی به شعاع  ایجاد می‌کند.

حجم مخروط ناقص ایجاد شده کدام است؟
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گزینه 4 پاسخ:

مخروط کوچک مخروط بزرگ مخروط ناقص 

 

15 cm5 cm3 cm

)196π)246π)348π)498π

SO‘= x

SO = 15

= ⇒ x = = 9x
15

3
5

45
5

−V= VV

= [ π × 15] − [ π × 9] = 125π − 27π = 98π1
3 (5)2 1

3 (3)2

مستطیلی به ابعاد  و  در یک بیضی محاط است. به گونه‌ای که کانون‌های بیضی روی محیط مستطیل قرار دارند و خط واصل بین

کانون‌های بیضی موازی طول مستطیل است. خروج از مرکز بیضی برابر کدام است؟
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گزینه 1 پاسخ:

از سوی دیگر

 

2 6–√2

)16√

3
)23√

2
)36√

12
)43√

4

MN = 2c = 2 ⇒ c =6–√ 6–√

NP = = 2 ⇒ a =2b2

a b2

= +a2 b2 c2

⇒ = a + 6 a = 3a2 − →−−
a> 6√

⇒ e = =c
a

6√

3



عبور می‌کند، خروج از مرکز بیضی کدام است؟ یکی از کانون‌های بیضی‌ای باشد که از نقطه‌ی  اگر مرکز و  6

گزینه 2 پاسخ:

با توجه به این‌که مرکز بیضی، دقیقاً وسط دو کانون آن قرار دارد، پس در صورتی‌که  کانون دیگر بیضی باشد، داریم:

، پس داریم: از طرفی 

، پس  و خروج از مرکز بیضی برابر است با:    . از طرفی  بنابراین  و در نتیجه 

    

O = (1 ,2)F = (5 , 2)M = (4 , 3)

)12
3

)22 2√

3
)36√

3
)45√

3

F ‘

= ⇒ 1 = ⇒ = −3xo
+xF xF‘
2

5+xF‘
2

xF‘

= ⇒ 2 = ⇒ = 2yo
+yF yF‘
2

2+yF‘
2

yF‘

MF + MF‘= 2a

MF = =+(5 − 4)2 (2 − 3) 2
− −−−−−−−−−−−−−−

√ 2–√

MF‘= = 5+(−3 − 4) 2 (2 − 3) 2
− −−−−−−−−−−−−−−−

√ 2–√

2a = 6 2–√a = 3 2–√OF = cc = 4

e = = × =c
a

4
3 2√

2√

2√

2 2√
3

Pها برابر 9 است. کم‌ترین فاصله‌ی نقطه‌یxبه طول‌های 3- و 4 روی محور N و M روی بیضی از دو نقطه‌ی ثابتPمجموع فواصل نقطه‌ی

از نقطه‌ی Mچقدر است؟
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گزینه 2 پاسخ:

و مقدار ثابت 2a=9 است. و با توجه به تعریف بیضی، مکان هندسی نقطه‌یP، تمام نقاط روی محیط یک بیضی با کانون‌های

مطابق شکل، از بین نقاط روی بیضی، کم‌ترین فاصله تا کانون‌های بیضی برابر AF=a-c است.

در این بیضی داریم:

مقدار ثابت                     

فاصله‌ی کانونی

پس کم‌ترین فاصله‌ی  از نقطه‌ی  برابر است با:            

 

)12–√

)21

)33–√

)42

(−3 , 0)(4 , 0)

: 2a = 9 ⇒ a = 9
2

: 2c = |4 − (−3)| = 7 ⇒ c = 7
2

PMa − c = − = 19
2

7
2



در یک بیضی، فاصله‌ی یک رأس غیرکانونی از کانون برابر 8 می‌باشد. اگر خروج از مرکز  باشد، آن‌گاه طول وتر کانونی کدام است؟ 8

گزینه 2 پاسخ:

فرض کنیم بیضی‌ افقی باشد، حال با توجه به شکل:

و داریم: 

طول وتر کانونی

1
4

)112)215)316)48

a = 8 , e = ⇒ = ⇒ c = 2c
a

1
4

c
8

= + ⇒ 64 = + 4 ⇒ = 60a2 b2 c2 b2 b2

= |MN| = = = 152b2

a
2×60

8

خط  دایره‌ای به مرکز  و شعاع  را در نقاط A و B قطع می‌کند. مختصات نقطۀ وسط پاره‌خط AB کدام است؟  9

گزینه 4 پاسخ:

گزینة »4«

معادلۀ دایره‌ای به مرکز  و شعاع  به صورت زیر است:

 

برای یافتن نقاط تلاقی این دایره با خط  کافی است  را در معادلۀ دایره جایگذاری کنیم:

پس مختصات نقطۀ وسط پاره‌خط AB برابر است با

روش دوم: خط عمود بر خط  که از مرکز دایره بگذرد را با خط قطع می‌دهیم. نقطة تقاطع وسط A و B است.

       خطی که از مرکز دایره  بر این خط  عمود شود قطعاً از وسط وتر می‌‌گذرد. پس:

x + y + 1 = 0(2,−1)10−−√

)1(0,−1))2(−1, 0))3(−2, 1))4(1,−2)

(2, −1)10−−
√

+ = 10(x − 2) 2 (y + 1) 2

x + y + 1 = 0y = −x − 1

+ = 10 ⇒ − 4x + 4 + = 10(x − 2) 2 (−x) 2 x2 x2

⇒ − 2x − 3 = 0 ⇒ {x2 x = −1 ⇒ y = 0 → A(−1, 0)
x = 3 ⇒ y = −4 → B(3, −4)

M = = (1, −2)A+B
2

x + y + 1 = 0

(2 , −1)(x + y = −1)

x − y = k = 3 { → {y = x − 3
y = −x − 1

x = 1
y = −2



 مماس است و از نقطه   می‌گذرد. طول مرکز دایره کدام گزینه می‌تواند باشد؟ دایره‌ای بر دو خط y=x و  10

گزینه 3 پاسخ:

گزینه »3«

مطابق شکل فاصله دو خط موازی برابر قطر دایره است.

فاصله دو خط را پیدا می‌کنیم:

 می‌شود. مرکز دایره بین دو خط موازی و روی خط   قرار می‌گیرد و فاصله آن از نقطه   باید برابر بنابراین شعاع دایره 

 باشد. شعاع دایره یعنی 

قرار می‌گیرد و به‌صورت   خواهد بود. مرکز دایره روی خط  

y = x + 4(3 , 4)

)13)22 2–√)35+ 3√

2
)48− 2√

2

{ y − x = 0
y − x − 4 = 0

⇒ = = قطر2 4

+1 2 (−1) 2√
2–√

2–√y = x + 2A(3 , 4)

r = 2–√

y = x + 2(x , x + 2)

OA = r ⇒ =+(x − 3) 2 (x + 2 − 4) 2
− −−−−−−−−−−−−−−−−−−

√ 2–√

⇒ − 6x + 9 + − 4x + 4 = 2 ⇒ 2 − 10x + 11 = 0x2 x2 x2

⇒ x = = =10± 100−88√

4
10±2 3√

4
5± 3√

2

بیش ترین فاصله نقطه  از نقاط دایره به معادله  کدام است؟ 11

گزینه 4 پاسخ:

معادله زیر را استاندارد می کنیم:

برای محاسبه بیش ترین فاصله نقطه  از دایره مطابق شکل زیر باید OA+R را محاسبه کنیم:

 

A(3,4)+ + 2x − 2y + 1 =x2 y 2

)13)24)35)46

+ + 2x − 2y + 1 = 0 ⇒ (x + 1 + (y − 1 = 1 ⇒ {x2 y2 )2 )2 O(−1, 1)
R = 1

A(3, 4)

OA + R = + 1 = 5 + 1 = 6(3 − (−1) + (4 − 1)2 )2− −−−−−−−−−−−−−−−−−√



 رسم می‌کنیم. طول خط مماس کدام است؟  مماسی بر دایره به معادله  از نقطه  12

گزینه 2 پاسخ:

در معادله دایره داده شده داریم:

حال با توجه به شکل داریم:

A(−2,−11)− 8x + + 6y = −21x2 y2

)18 6–√)24 6–√)35 2–√)48 2–√

− 8x + + 6y = −21 ⇒ + = 4x2 y2 (x − 4) 2 (y + 3) 2

⇒ R = 2 , O‘(4, −3)

O‘A = = 10+(−2 − 4) 2 (−11 − (−3)) 2
− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

√

O‘B = R = 2

⇒ O‘ = O‘ + AA2 B 2 B 2

100 = 4 + A ⇒ AB = = 4B 2 96−−
√ 6–√

، یکی از خطوط قائم بر این دایره باشد، آن‌گاه حاصل  کدام است؟ اگر شعاع دایره  برابر 2 و خط 13

گزینه 4 پاسخ:

مرکز این دایره، نقطه  است. چون هر خط قائم بر دایره از مرکز آن عبور می‌کند، بنابراین:

شعاع این دایره برابر 2 است، پس داریم:

+ + ax + by − 2 = 0x2 y2y = x − 2a + b

صفر4(3−8(28(14(

(− , − )a
2

b
2

− = − − 2 ⇒ b = a + 4 (∗)b
2

a
2

2 = ⇒ + + 8 = 16
1
2

+ − 4(−2)a2 b2
− −−−−−−−−−−−−

√ a2 b2

+ = 8 ⇒ 2 + 8a + 8 = 0−→
(∗)

a2 (a + 4) 2 a2

⇒ + 4a + 4 = 0 ⇒ = 0a2 (a + 2) 2

⇒ a = −2 , b = 2

⇒ a + b = 0



معادله‌ی تمام قائم‌های رسم شده بر دایره به‌صورت است. اگر دایره محور yها را در نقطه‌ای به عرض3 قطع کند، محور

xها را با چه طول‌هایی قطع می‌کند؟
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گزینه 2 پاسخ:

را می‌یابیم: تمام قائم‌های رسم شده بر دایره از مرکز دایره می‌گذرند. پس با دادن دو مقدار دلخواه به m و یافتن نقطه‌ی تلاقی، مرکز دایره

چون دایره محور ‌yها را در نقطه‌ای به عرض 3 قطع کرده است، بنابراین:

دایره

معادله‌ی دایره

قرار می‌دهیم. برای یافتن طول نقاط تلاقی با محور‌xها،

y = m(x − y) + 1

)1−3 ,5)23 , −1)3−1 ± 3 2–√)4−1 ± 2 3–√

(O)

{
m = ∘ ⇒ y = 1

m = 1 ⇒ y = x − y + 1 1 = x − 1 + 1 ⇒ x = 1− →−
y=1

⇒ OA = R ⇒ R = =+(∘ − 1) 2 (3 − 1) 2
− −−−−−−−−−−−−−−

√ 5–√A(∘, 3) ∈

: + = 5(x − 1) 2 (y − 1) 2⇒

y = ∘

+ 1 = 5 ⇒ = 4 ⇒ {(x − 1) 2 (x − 1) 2 x − 1 = 2 ⇒ x = 3
x − 1 = −2 ⇒ x = −1

در شکل زیر، B و  دو سر قطر کوچک، A یک سر قطر بزرگ و F یک کانون بیضی هستند. اگر خروج از مرکز بیضی برابر با  باشد،

نسبت مساحت مثلث  به مساحت مثلث  کدام است؟
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گزینه 2 پاسخ:

گزینة »2«

روش اول: چون نسبت خواسته است و  پس:    

در شکل جاگذاری می‌کنیم.

 

روش دوم:‌با توجه به آن که مساحت  دو برابر مساحت  است، داریم:

B‘3
5

ABFBB‘F

)11
2)21

3

)31)41
4

e = 3
5

a
5

b
4

c
3

= =
S

A FB
△

S
B FB‘△

2×4
2

3×8
2

1
3

B FB‘
△

O FB
△

= = = = ( − ) = ( − 1)
S

A FB
△

S
B FB‘△

S
A FB
△

2S
O FB
△

AF
2OF

a − c
2c

1
2

a
c

c
c

1
2

1
e

= ( − 1) =
1
2

5
3

1
3



، اگر مساحت مثلث  برابر  باشد، آن‌گاه طول قطر کوچک بیضی کدام است؟ در بیضی زیر با خروج از مرکز  16

گزینه 3 پاسخ:

گزینة »3«

خروج از مرکز بیضی

در یک بیضی داریم:

با توجه به شکل، ارتفاع مثلث  برابر  و قاعدة آن برابر  است:

درنتیجه:

قطر کوچک بیضی

3√
2ABF4 − 2 3–√

)12–√

)22

)34

)42 2–√

: e = = ⇒ c = a(I)c
a

3√

2
3√

2

= + = +a2 b2 c2 −→
(I)

a2 b2 3
4 a2

⇒ = ⇒ b = a(II)b2 1
4
a2 1

2

ABFOBAF

} ⇒ = × AF × OB = × (a − c) × (b)OB = b
AF = a − c

SABF
1
2

1
2

= × (a − a) × ( a) = 4 − 2− →−−−−
(I) , (I I)

SABF
1
2

3√

2
1
2

3–√

⇒ (2 − ) = 2(2 − )1
8

3–√ a2 3–√

⇒ = 16 ⇒ a = 4 b = 2a2 − →−
(II)

: 2b = 4



مثلث قائم‌الزاویه  را مطابق شکل زیر، حول محور  دوران می‌دهیم. اگر فاصله  از خط  و نقطه  به‌ترتیب برابر  و  باشد،

آن‌گاه حجم شکل حاصل کدام است؟ 
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گزینه 2 پاسخ:

، دو مخروط یکی به ارتفاع  و شعاع قاعده  و دیگری به ارتفاع  و شعاع قاعده  با دوران مثلث قائم‌الزاویه  حول محور 

مطابق شکل زیر به وجود می‌آید. پس داریم: 


 


 

، از طرفی در مثلث قائم‌الزاویه  طبق روابط طولی . پس  ، می‌دانیم  در مثلث قائم‌الزاویه 


 داریم:    

  حال خواهیم داشت:      

ABCLALB3–√21√
2

)1  9π
2

)2  7π
2

)3 3π

)45π
2

ABCLBHAHCHAH

V = + = πA . BH + πA . CHV1 V2
1
3 H 2 1

3 H 2

⇒ V = πA . (BH + CH) = πA . BC1
3 H 2 1

3 H 2

AHBA + B = AH 2 H 2 B 2BH = =− 321
4

− −−−−
√ 3

2
ABC

A = BH × BC ⇒ = × BC ⇒ BC =B 2 21
4

3
2

7
2

V = π ( ) =1
3 ( )3–√

2 7
2

7π
2



مطابق شکل، دایره‌ای بر چهار ضلع یک مربع به ضلع 2 مماس است. حجم حاصل از دوران قسمت سایه زده شده حول  کدام است؟ 18

گزینه 2 پاسخ:

، یک استوانه قائم به شعاع قاعده در واقع منظور سؤال، تفاضل حجم‌های حاصل از دوران مربع و دایره حول  است. از دوران مربع حول 

، یک کره به شعاع  پدید می‌آید.   و ارتفاع  و همچنین از دوران دایره حول 

AB

)1 π

)22π
3

)3  4π
3

)4  3π
2

ABAB

r = 1h = 2ABR = 1

{
: = π h = 2πقائم استوانه حجم V1 r2

: = π کره= حجم V2
4
3 R 3 4π

3

: − نظر= مورد حجم V1 V2
2π
3



ها کدام است؟ حجم شکل حاصل از دوران پاره‌خط  حول محور 
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گزینه 2 پاسخ:

گزینه »2«

حاصل یک مخروط است.

      

OAy

)1 9 π3–√

)23π

)33 π3–√

)49π

O A : tan 30 = = = ⇒ AH =H
Δ

∘ 3√
3

AH
OH

AH
3 3–√

V = π × (OH) = π (3) = 3π1
3 (AH) 2 1

3 ( )3–√
2



، خروج از نقطه  روی یک بیضی و نقاط  و  دو کانون آن بیضی، هر سه روی یک خط قرار دارند. اگر  و 

مرکز بیضی کدام است؟
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گزینه 4 پاسخ:

گزینه »4«

با توجه به شکل زیر داریم:       

 

AFF‘AF − AF‘= 8AF + AF‘= 10

)10/4)20/9)30/6)40/8

AF = a + c

AF ‘= a − c

} ⇒ 2a = 10 ⇒ a = 5
AF + AF ‘= 2a
AF + AF ‘= 10

} ⇒ 2c = 8 ⇒ c = 4
AF − AF ‘= FF ‘= 2c
AF − AF ‘= 8

⇒ e = = = 0/8c
a

4
5

، برابر کدام است؟ ، و شعاع دایرة گذرا بر سه نقطة 21

گزینه 1 پاسخ:

گزینة »1«

حال با معلوم بودن مقادیر و شعاع دایره برابر است با:

(0 , 0)(2 , 1)(1 , −2)

)110√
2

)23–√)35–√)413√
2

+ + ax + by + c = 0x2 y2

⎧

⎩
⎨

⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪

c = 0− →−−−−−−−−−
را صدق می دهیم(0,0)

4 + 1 + 2a + b = 0− →−−−−−−−−−
را صدق می دهیم(2,1)

1 + 4 + a − 2b = 0− →−−−−−−−−−−
را صدق می دهیم(2−,1)

−→−
×2

{ ⇒ 5a = −15 ⇒ a = −3, b = 14a + 2b = −10
a − 2b = −5

b , ac

R = = =1
2 + − 4ca2 b2− −−−−−−−−−√ 1

2 + − 4(∘)(−3)2 (1) 2
− −−−−−−−−−−−−−−−

√ 1
2 10−−

√



شعاع دایرة  با قطر کوچک یک بیضی افقی هم‌مرکز با این دایره برابر است. اگر این بیضی بر محور  ها مماس

باشد، خروج از مرکز آن کدام است؟
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گزینه 1 پاسخ:

گزینة »1«

، حال به‌کمک اطلاعات مسئله شکل بیضی را رسم می‌کنیم: قطر کوچک بیضی برابر با شعاع دایره است. یعنی:

:با توجه به شکل

                                                          

خروج از مرکز

+ − 6x + 2y + 6 = 0x2 y2y

)12 2√
3

)25√
3

)32√
3

)43√
2

+ − 6x + 2y + 6 = 0 ⇒ O(3, −1) , r = = 2x2 y2 1
2 36 + 4 − 24− −−−−−−−−√

2b = 2

2b = 2 ⇒ b = 1

a = 3

⇒ = + ⇒ = 9 − 1 = 8a2 b2 c2 c2

⇒ c = 2 2–√

: e = =c
a

2 2√
3⇒

دایره‌های  و  متقاطع‌اند؛ معادلة وتر مشترک این دو دایره، کدام است؟ 23

گزینه 1 پاسخ:


گزینه »1«


معادلة وتر مشترک دو دایره، از حل دستگاه زیر به‌دست می‌آید: 


     

است.  معادله وتر مشترک دو دایره برابر

+ + 2y = 3x2 y2+ + 2x = 3x2 y2

)1x = y)2x = 1 + y)3x = −y)4x = 1 − y

{ → {+ + 2y = 3x2 y2

+ + 2x = 3x2 y2

− − − 2y = −3x2 y2

+ + 2x = 3x2 y2
− −−−−−−−−−−−−−−−
2x − 2y = 0

⇒ y = x
y = x



طول قسمتی از خط که در داخل دایره‌ای به معادله واقع است، برابر با 4 می‌باشد. مجموع

مقادیر ممکن برای k کدام است؟
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گزینه 3 پاسخ:

گزینه »3«

ابتدا معادله دایره را به صورت استاندارد می‌نویسیم:

                                     

               

پس  و  می‌باشد.

حال شکل فرضی زیر را درنظر بگیرید:

با توجه به فیثاغورس 

یعنی فاصله مرکز دایره از خط  باید برابر  شود. این فاصله را پیدا کرده و مساوی قرار می‌دهیم:

: فاصله  از

پس دو مقدار برای k وجود داشته و مجموع این مقادیر برابر 

می‌شود.                                                                                                   

2x + y + k = 0+ + 4x − 2y − 4 = 0x2 y2

)12)24

)36)48

+ + 4x − 2y − 4 = 0x2 y2

⇒ + 4x + − 2y = 4 ⇒ − 4 + − 1 = 4x2 y2 (x + 2) 2 (y − 1) 2

⇒ + = 9(x + 2) 2 (y − 1) 2

O(−2, 1)R = 3

OH = =−32 22− −−−−−
√ 5–√

2x + y + k = 05–√5–√

(−2, 1)2x + y + k = 0

= ⇒ =|2(−2)+1+k|

+22 1 2√
5–√

|k−3|

5√
5–√

⇒ |k − 3| = 5 ⇒ { k − 3 = 5 ⇒ k = 8
k − 3 = −5 ⇒ k = −2

8 + (−2) = 6



معادله دایره‌ای که نقاط اکسترمم نسبی تابع با ضابطه  دو سر قطری از آن باشد، کدام است؟ 25

گزینه 4 پاسخ:

گزینه »4« 

شعاع دایره                                      

)مرکز دایره(

                

y = − 3x3 x2

)1  + = 4(x + 1) 2 (y + 2) 2

)2+ = 9(x − 1) 2 (y + 2) 2

)3+ = 5(x + 2) 2 (y − 1) 2

)4+ = 5(x − 1) 2 (y + 2) 2

y‘= 3 − 6x = 0 ⇒ 3x(x − 2) = 0x2

⇒

⎧

⎩
⎨
⎪⎪⎪

⎪⎪⎪

x = 0 ⇒ A
∣

∣
∣
0
0

x = 2 ⇒ B
∣

∣
∣

2
−4

= 5–√⇒

O

∣

∣

∣
∣
∣

= 1
0 + 2

2

= −2
0 − 4

2

⇒ + = 5(x − 1) 2 (y + 2) 2


